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BESPROKEN TIJDENS DE VERGADERING  

 

1. Afscheid Edwin 

We starten de vergadering met afscheid nemen van Edwin. Hij heeft 2 jaar met veel 
enthousiasme als ouder in de MR gezeten. Zijn jongste zoon is nu gestart op de 
middelbare school waardoor Edwin nu plaats maakt voor een nieuwe ouder.   

2. Notulen 

De notulen van de vorige vergadering heeft wat vertraging opgelopen. Deze zal zo 
spoedig mogelijk op SharePoint gezet worden. We zullen deze tijdens de volgende 
vergadering meenemen. 

Eva sluit voor het eerst aan bij de MR vanuit het team. Welkom! 

3. Jaarplan 

In het jaarplan staan 5 grote hoofddoelen. Deze gaan we de aankomende 4 jaar 
inoefenen en borgen in de organisatie.   



Daarnaast is de school de zorg nieuw aan het inrichten. Panassys is opnieuw ingericht 
en overzichtelijk gemaakt. Hierdoor zijn de documenten beter te vinden en terug te   
vinden. De aanname van nieuwe kleuters is ook opnieuw ingericht. Bij de plaatsing gaat 
er gekeken worden waar hij/zij het beste past. Hierbij zal er gekeken worden naar de 
zorg in een groep en naar het kind zelf. Er zal ook voordat de leerling start een gesprek 
plaatsvinden met de IB’er. Vanaf het begin zal er een document per leerling 
aangemaakt worden, dit zal ieder schooljaar aangevuld worden. 

Nieuwbouw staat nog steeds op de agenda, maar zal niet op kort termijn plaatsvinden. 

4. Accountantsverslag 

Conclusies van de accountant zijn goed. Het accountantsverslag zag er goed uit.  

5. Onderwerpen jaarplan MR 

Nadat we samen naar de onderwerpen van het jaarplan hebben gekeken, besluiten we 
dat iedereen gaat nadenken over de onderwerpen/speerpunten van de MR. Laten we 
deze zo staan of zijn er nog aanpassingen nodig? Tijdens de volgende vergadering 
maken we de onderwerpen/speerpunten definitief. 

6. Website 

MR en OR krijgen een eigen kopje op de website met hieronder de notulen van de 
vergaderingen. 

7. Wvttk 

Niemand heeft nog een punt om te bespreken. 

ACTIELIJST 

 

-Benjamin: levert een stukje aan voor de werving (ouder) voor de MR bij Helen. Helen zal 
zorgen dat deze met de ouders via Parro gedeeld zal worden. 

-Voor de volgende keer heeft iedereen de onderwerpen/speerpunten van het jaarplan 
van afgelopen jaar bekeken en passen we deze bij de volgende vergadering aan. Uiterlijk 
maandag 14 oktober per mail aanpassingen doorgeven. 

-Renske: maakt een MR app groep aan. 

-Suzanne/Maaike en Eva komen met een voorstel voor een datum wanneer ze een MR 
cursus kunnen doen.  

 

 



 

 


